

# 每年预计投入22.5亿,内蒙古做大做强全国“奶罐”!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月22日,记者从内蒙古自治区推进奶业振兴政策例行吹风会上了解到,3月初,内蒙古自治区人民政府办公厅印发了《内蒙古自治区推进奶业振兴九条政策措施》(以下简称《九条政策措施》),这是内蒙古推动奶业振兴又一项含金量很高的政策,无论在设立专项资金、还是具体项目的

补贴方面,扶持补贴力度是前所未有的,国家专项资金和内蒙古自治区财政在奶业振兴方面的投入预计每年将达到22.5亿。

内蒙古作为奶业主产区,全国1/5的牛奶源自内蒙古,2021年,内蒙古奶牛存栏143.4万头、牛奶产量673万吨,均居全国首位,奶业全产业链产值超过2000亿元,具有较强的产业优势和发展潜

力,是全国名副其实的“奶罐”。奶业振兴也是内蒙古着力推动农畜产品由产量大区向质量强区转变的题中之义。内蒙古拥有13亿亩天然草原、3000万亩人工草地,清洁的水源、洁净的空气、适宜的气候,形成了全球最优质、面积最大的黄金奶源带,具有发展奶产业得天独厚的优势。《九条政策措施》的出台,将为内蒙古到2025年

实现奶畜存栏达到350万头只,奶类产量达到1000万吨的目标,率先在全国实现奶业振兴,起到积极推动作用。

《九条政策措施》涵盖了奶源基地建设、种源基地建设、优质饲草料基地建设、园区建设、支持企业做优做强、疫病防控、科技支撑、基金设立等多个方面,有利于奶业全产业链发展。

## 内蒙古新增本土确诊病例6例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 4月26日上午,内蒙古自治区卫健委通报:4月25日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例6例,其中包头市3例、呼伦贝尔市3例。境外输入确诊病例1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。本土确诊病例治愈出院1例(在兴安盟)。本土无症状感染者解

除医学观察2例(均在兴安盟)。截至4月25日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例25例,其中包头市3例、呼伦贝尔市18例、兴安盟1例、赤峰市2例、巴彦淖尔市1例。本土无症状感染者2例(均在兴安盟)。境外输入确诊病例10例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

## 包头:与病例2参加婚宴的人员全部集中隔离

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 4月26日,包头市召开新型冠状病毒疫情防控第11次新闻发布会。4月25日,包头市新增确诊病例3例。均为重点人群“应检尽检”中发现,目前已全部转运至包头市第三医院进行救治。相关轨迹和场所已及时向社会发布。

病例1,系外地货车司机。该病例4月19日来包头市送货,4月24日上午准备返回时进行核酸检测,初筛结果呈阳性,经市疾控中心复核结果为阳性。经市级专家会诊后,明确为新冠肺炎确诊病例普通型。

病例2,系国际陆港物流小货车司机,是病例1的密切接触者,4月25日经东河区疾控中心核酸检测结果初筛阳性,市疾控中心复核结果为阳性,经市级专家会诊后,

明确为新冠肺炎确诊病例普通型。病例2于4月22日在东河区参加婚宴的人员已全部进行集中隔离,核酸检测均为阴性。

病例3,为外地来包人员,4月25日在G6高速民东入口核酸检测初筛阳性,经市疾控中心复核结果为阳性,经市级专家会诊后,明确为新冠肺炎确诊病例轻型。

为控住潜在风险,包头市迅速在市六区启动区域核酸检测,从25日19时开始,东河区、九原区、石拐区、稀土高新区开展区域核酸检测,4个区累计采样人数为77.49万人,已出报告18.56万人,结果均为阴性;26日6时,昆区、青山区开展区域核酸检测,两个区应检人数为112.66万人,现已采样91万人,12时前完成采样,24小时之内全部出具报告。

## 科右中旗看守所“三到位”打造监管战疫铁军

在没有硝烟的监所疫情防控战役里,科右中旗看守所用实际行动践行着初心和使命,坚决打赢这场疫情狙击战。

一是所领导班子带头请战,在党旗面前庄重宣读人民警察誓言,以“疫情不退、警察不退”的决心,坚决打赢这场战役。二是升级全封闭勤务模式,严守监所封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离“四条底线”,坚持人、物、环境同防,确保监所疫情“零输入”。三是科右中旗看守所从改善伙食、丰富生活等方面着手,在封闭的小范围内创造大乐趣。同时,所领导加强与民警沟通谈话,仔细听取和关心他们生活状况、遇到的实际困难,切实消除在岗民警后顾之忧。

文/孟子凡



## “拆网护鸟”

踏入冰冷湍急的河水,用力将捕捉候鸟的猎网扯下……4月26日,记者从内蒙古大兴安岭森林公安局了解到,阿龙山分局正在开展“拆网护鸟”行动,目前拆除猎鸟网80余延长米。下一步,阿龙山分局针对林区内鸟类资源分布重点地段、迁徙繁衍地、活动区域及易发案地点加大巡护检查力度,严厉打击危害野生动物违法犯罪活动。

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰 摄影/孟祥瑞

## 内蒙古要选树10位年度“最美养老护理员”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月25日,记者从自治区民政厅了解到,为了在全区范围内选树一批养老服务领域优秀典型,提升养老护理员队伍的职业荣誉感和社会认同感,营造全社会关心尊重养老护理员的良好氛围,为自治区养老服务事业高质量发展提供坚实的人才保障,自治区党委宣传部、自治区民政厅决定4~9月开展2022年度内蒙古自治区“最美养老护理员”选树宣传活动。

此次活动从全区养老服务机构、居家社区养老服务场所从事一线养老护理工作的养老护理员中

评选出30人,从中选树10名“最美养老护理员”,其余20名选树为“最美养老护理员提名”。5月5日~25日,全区各养老机构和居家社区养老服务场所根据评选标准,对有意向参评的养老护理员认真开展自评,将符合条件的养老护理员按照隶属关系向所属盟市或旗县(市、区)党委宣传部和民政部门申报参评。7月初公示选树结果。

通过此次选树活动,向全社会展示内蒙古养老护理员的职业风貌风采和良好形象,营造致敬“最美”,学习“最美”,争当“最美”的浓厚氛围,掀起“最美养老护理员”学习宣传热潮。